
В Чунском районе раскрыто убийство местного жителя

В ночь на 17 ноября в дежурную часть местного отдела полиции поступила телефонограмма из районной больницы. Врачи сообщили, что в лечебное учреждение был доставлен мужчина с колото-резанным ранением, который скончался, не приходя в сознание. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в одном из домов посёлка Октябрьский Чунского района произошла драка между двумя местными жителями. Причиной конфликта оказалась ссора, возникшая между их жёнами. Один из участников потасовки нанёс своему оппоненту смертельный удар шилом. Сразу после этого нападавший попытался скрыться, однако вскоре был задержан сотрудниками полиции и дал следователям СКР признательные показания. Установлено, что 51-летний подозреваемый недавно освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за аналогичное преступление. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/794230>